



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Следователи следственного отдела по Исакогорскому округу города Архангельска встретились со школьниками



Следователи следственного отдела по Исакогорскому округу города Архангельска Следственного управления Следственного комитета России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Анастасия Федосеева и Илья Колпаков совместно с инспектором подразделения по делам несовершеннолетних ОП №2 УМВД России по городу Архангельска провели для учеников 7-9 классов средних школ № 77 и № 82 профилактические мероприятия.

Школьникам напомнили о необходимости соблюдения правил личной безопасности при нахождении дома и в общественных местах, особенно в зимний период, при использовании социальными сетями.

Представители Следственного комитета России обратили внимание учащихся на факторы



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

риска в сети Интернет, так как всё чаще достижения научно-технического прогресса используются не только для личного общения и обмена информацией, но и для совершения преступлений различных видов, в том числе в отношении несовершеннолетних. Актуальной остается проблема приобретения, употребление и сбыта наркотиков. Некоторые подростки, желая подзаработать, соглашаются делать «закладки» с наркотическими средствами. Вместе с тем, за сбыт наркотиков Уголовный кодекс РФ предусматривает наказание в виде длительного лишения свободы.

Школьники и администрация учебных заведений выразили благодарность представителям ведомств за интересную и познавательную лекцию и отметили ее значимость, так как основная цель встречи- это профилактика происшествий и преступлений с участием несовершеннолетних.

03 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1746011>